

Гражданская панихида

на могиле

А. Н. Островского

Вчера из Москвы в Щелыково, Ивановской области, где в течение многих лет жил и работал А. Н. Островский, выехали часть труппы Малого театра и представители театральной общественности столицы. Сегодня днем в деревне Бережки на могиле Островского состоится гражданская панихида.

Вечером в Щелыкове после торжественного заседания, посвященного 60-летию со дня смерти великого русского драматурга, будет показана комедия «На бойком месте» в исполнении артистов Малого театра. Для этого спектакля на открытом воздухе специально построена сцена.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

14 ИЮН 46